

# SEMNAȚI AICI!

## Pentru monumentul unei femei monumentale

Întotdeauna am crezut cu sfîințenie că, înaintea Metroului, a literaturii realismului socialist sau a televizorului color mioritic, motivul real de mândrie al românilor au fost cei 15 ani de rezistență anticomunistă în munți. De aceea îi rugăm pe toți cei care cred că istoria merită ceva mai mult decât trufia „originii sănătoase” și 500 de ani de la nașterea lui Ștefan cel Mare să telefoneze la redacție sau să semneze la adresa de e-mail: [elisabetarizea@catavencu.ro](mailto:elisabetarizea@catavencu.ro). Inițiativa noastră vizează ridicarea unei statui pentru o țărancă eroică, simbol al rezistenței: Elisabeta Rizea, cea pentru al cărei sat, Nucșoara, Securitatea a mobilizat timp de zece ani cel mai mare număr de securiști pe cap de locuitor din întreaga istorie a represiunii. Locul ar fi piedestalul fostei sta-

tui a lui Lenin din Piața Presei Libere sau cel al Ostașului Sovietic de pe Bd. Kiseleff, pentru simplul motiv că mai întâi a existat Elisabeta Rizea, un sat Nucșoara (sub munte, în Argeș) și mult mai apoi, datorită lor, libertatea cuvântului.

Liviu MIHAIU

Au semnat pentru: Dan Pavel, Aurora Liiceanu, Adrian Ciocroianu, H.-R. Patapievic, Neagu Djuvara, Mircea Toma, Cornel Ivanciuc, Andrei Pleșu, Gabriel Liiceanu (editorul celor mai multe cărți despre rezistența anticomunistă), Marius Oprea, Stejărel Olaru, Ioan T. Morar, David Morar (elev), Ștefan Agopian, Dana Deac, Costi Rogozanu, Ludovic Spiess, Dumitru Costin, Matei Brătianu, Petru Romoșan, Dan Turturică, Marius Ghilezan, Viorel Moțoc, Mona

Muscă, Cornel Nistorescu, Titus Muntean, Sorin Roșca Stănescu, Gabriela Adameșteanu, Rodica Palade, Doru Bușcu, Nae Caranfil, Florin Călinescu, Lucian Mindruță, Cozmin Gușă, Mircea Dinescu, Simona Kessler, Simona Marinescu, Valentin Nicolau, Dan Chișu, Cristian Pîrvulescu, Stelian Tănase, Radu Varia, Tudor Octavian, Mariana Nicolescu, Andrei Gheorghe, Viorel Hrebenciuc, Dan C. Mihăilescu, Traian Bănescu, Rodica Culcer, Varujan Vosganian, Sorin Radu, Dan Tomozei, Manuela Ștefănescu, Mihai Dobrovolschi, Dan Perjovschi și alte câteva mii de cititori care și-au exprimat sprijinul telefonic sau prin e-mail și cărora le mulțumim din suflet. Lista rămâne deschisă.



# FINANȚAȚI AICI!

Așezămîntul cultural „Academia Cațavencu” va aduna și administrea fondurile necesare și va iniția toate demersurile pentru construcția monumentului Elisabetei Rizea, simbol al rezistenței împotriva comunismului. S-a obținut acordul primarului general

al Capitalei și sprijinul altor oficialități. Se va organiza un concurs național pentru proiectul acestui monument, ce va fi ales de către un juriu alcătuit, deocamdată, din: Andrei Pleșu, Mihai Oroveanu, Radu Varia, Aurora Liiceanu. Cei care doresc să contribuie financiar la realizarea acestui proiect sunt rugați să

doneze în conturile:

ROL 4220102299012  
USD 4220102299013  
EUR 4220102299014 deschise la B.C. ION ȚIRIAC – sucursala Izvor; titular cont: AȘEZĂMÎNTUL CULTURAL „ACADEMIA CAȚAVENCU”. Cei care vor dona sunt rugați să

telefoneze la redacție pentru a fi nominalizați. Vă mulțumim și vă vom ține la curent cu toate demersurile pe care le vom întreprinde. Vom suporta costurile legate de modul de desfășurare a concursului.